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  Majstrovstvá Sveta boli tento rok na Cypre, čo značne obmedzilo účasť jednotlivých 
pretekárov vzhľadom na nutnosť cestovať letecky a jazdiť na požičanom materiály. Vzhľadom 
na zvýšené náklady spojené s účasťou na pretekoch sa pretekov zúčastnili len Ondrej Szitas 
a Jakub Pribylka. Do miesta dejiska sme pricestovali v piatok, teda prvý deň kedy bolo možné 
prevziať požičaný materiál, pripraviť ho na pretekanie a začať trénovať. Hneď od začiatku nás 
v mieste konania pretekov privítali mimoriadne priaznivé podmienky pokiaľ ide o teplotu ale 
už menej priaznivé podmienky pokiaľ ide o silu vetra. Len jediný deň počas 3 dní prípravy pred 
pretekmi nakoniec fúkal silnejší vietor na sklz. Väčšina pretekárov dorazila do Limassolu 
v rovnakom čase, takže o tréningových partnerov na vode nebola núdza. Obaja naši pretekári 
patrili vo svojej vekovej kategórii skôr ku silnejším a ťažším pretekárom, ktorým vyhovujú 
sklzové podmienky, ktorých sa nakoniec v priebehu prípravy, ale aj počas pretekov nedočkali. 
Klasický poobedný vietor, s ktorým počítali aj organizátori nakoniec v priebehu celých 
pretekov nedorazil a jednotlivé kategórie strávili čakaním na brehu a na vode v priebehu týždňa 
mnoho hodín. Ďalším obmedzením bol aj skorý západ slnka na Cypre, kde po 16:00 už nebolo 
možné štartovať žiadnu rozjazdu. V priebehu jednotlivých rozjázd podávali Ondro aj Jakub v 
podstate vyrovnané výkony, ktoré ale boli za očakávaniami. V pretekoch dominovali Japonci, 
ktorí vážili cca o 20kg menej ako Ondrej alebo Jakub. Aj napriek tomu mali ale obaja naviac. 
K podaniu optimálneho výkonu nemali v daných podmienkach odjazdených dostatok 
tréningových hodín najmä v ostatnom období pred Majstrovstvami Sveta. 
ZHODNOTENIE:  Umiestnenie oboch našich reprezentantov odzrkadľuje momentálnu 
výkonnosť v daných podmienkach. Ani jednému sa počas pretekov nepodarilo nájsť recept na 
slabý vietor najmä na kurzoch proti vetru. S celkovým výsledkom nemôžeme byť spokojní, ale 
z ohľadom na veterné podmienky je realitou. Výsledková listina by však pravdepodobne 
vyzerala úplne inak, ak by aspoň na niekoľko rozjázd počas týždňa na Cypre fúkal silnejší 
vietor.  
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